
Correction de l’accompagnement personnalisé (3)

I Extrait Brevet Antilles juin 2001
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II Extrait du Brevet Réunion juin 2001
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III

Dans le repère ci-dessous sont représentés diffé-

rents points.

Donner leurs coordonnées.
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On a : A(5 ; 1), B(−4 ; 2), C (−5 ; −4), D(0 ; 3), E (1 ; −2),

F (−5 ; 0), G(0 ; −3) et H(3 ; 0).

IV

On considère une repère (O ; I ; J ) avec des axes

perpendiculaires.

Placer les points A(-1 ;3), B(2 ;-1), C(-1 ;-1), D(-2 ;1),

E(1 ;3).
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On considère une repère (O ; I ; J ) avec des axes

perpendiculaires.
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2. ABC D est un rectangle : les côtés sont parallèles

aux axes (mêmes ordonnées ou mêmes abs-

cisses) ,donc les côtés sont perpendiculaires.


